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令和５年度 学校評価アンケート結果     

児童回答数８１９名                            

 

 

 

 

１ 全質問項目の集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答項目  ①そう思う    ②どちらかといえば、そう思う    ③どちらかといえばそう思わない 

        ④そう思わない ⑤分からない 

児童 

１  じゅぎょうでは、めあてをもって、じぶんからがくしゅうをすすめていますか。 

 

 

①45.1% ②36.6%

③10.3% ④2.4% ⑤5.6%

２ ともだちとあたたかいかかわりをするために、ともだちのことをかんがえてこうどうしたり、きもちのよいあいさつをした 

 りしていますか。 

 

①49.9% ②37.4%

③7.0% ④1.1% ⑤4.6%

４ げんきアップチャレンジなどで、せいかつのしかたをよりよくしようとしていますか。 
 

 

 

 

 

 

 

①52.6% ②30.0%

③9.3% ④2.4% ⑤5.6%

３ おうちで、いえのひとから、ともだちのことをかんがえてはなしをしたり、じぶんからすすんであいさつしたりするよう 
 に、いわれていますか。 

 

 

①47.4% ②26.3%

③11.1% ④5.3% ⑤10.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ たいいくのじゅぎょうをとおして、うんどうをたのしんだり、うんどうすることのよさをかんじたりしていますか。 

 

 

 

 

①71.3% ②17.9%

③5.1% ④2.6% ⑤3.1%

８ よみきかせや、はなうえたいなど、ちいきのひとたちがかかわるがくしゅうを、がっこうはしているとおもいますか。 

 

 

①67.0% ②22.6%

③4.3% ④1.6% ⑤4.5%

９  しらはたしょうがっこうのこどもたちのみんなが、あんしんしてがくしゅうしたりせいかつしたりでき 

 るように、たんにんのせんせいやほかのせんせいがみんなにかかわっているとおもいますか。 

 
 

 

 

①62.5% ②25.6%

③5.1% ④1.6% ⑤5.1%

６  SDGｓ（エスディージーズ）について、がっこうでがくしゅうしたり、かんけいするかつどうをすすめたりしています

か。

 
 

 

 

 

①34.6% ②32.5%

③12.1% ④3.5% ⑤17.3%

７ アンケートやせんせいとのめんだんをとおして、あんしんであんぜんながっこうせいかつをおくることができていま
すか。 

 

 

 

 

①53.0% ②30.2%

③7.2% ④1.8% ⑤7.8%


